

serviciilor de elaborare a Temei de proiectare și a documentațiilor tehnico - economice faza: Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și verificarea documentațiilor tehnico-economice de specialiști verficatori de proiecte atestați

I.D.: 41213400

Documente participare:

- DJ 678 E.pdf

Data publicarii	15.01.20	Coduri CPV	71335000-5
Termenul limita pentru depunere:	20.01.20	Pretul estimativ:	19.500,00 RON - 19.500,00 RON

Descriere: Serviciilor de elaborare a Temei de proiectare și a documentațiilor tehnico - economice faza: Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție și verificarea documentațiilor tehnico-economice de specialiști verficatori de proiecte atestați pentru obiectivul de investiții "Refacere platformă drum DJ678E Limita Jud. Argeș - Lăunele de Jos - Cireșu - Limita Jud. Olt, km 6+250, comuna Dănicei, județul Vâlcea". Expertiza tehnică va fi elaborată conform prevederilor Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare și ale reglementărilor tehnice aplicabile la data realizării acesteia. La elaborarea raportului de expertiza tehnică se iau în considerare datele și informațiile din note de constatare a pierderilor provocate de fenomenele meteorologice periculoase și de alți factori vătămători, întocmite conform prevederilor legale în vigoare cât și propriile încercări, determinări, studii pe care prestatorul le va efectua pentru stabilirea soluțiilor tehnice adecvate. Potrivit pct 8 din caietul de sarcini, activitățile de elaborare a expertizei tehnice și de verificare a documentațiilor tehnico - economice de verficatori de proiecte atestați sunt în sarcina prestatorului. Prestatorul va conlucra cu elaboratorii expertizei tehnice și cu specialiștii verficatori de proiecte atestați, conform Regulamentului privind verificarea și expertizarea tehnică a proiectelor, expertizarea tehnică a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate aprobat prin H.G.925/1995, cu modificările și completările ulterioare și Legii nr.10/1995, privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Prestatorul este obligat sa asigure personalul tehnic de specialitate, autori-zat - experți cheie - necesar pentru a se achita de responsabilitățile prevăzute în caietul de sarcini și legislația în vigoare. Este recomandată vizitarea amplasamentului propus, pentru identificarea și diagnosticarea construcției, împreună cu un reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea. După recepționarea documentațiilor, drepturile de autor ale prestatorului asupra acestora se transmit beneficiarului. Beneficiarul va avea dreptul de a utiliza documentațiile pentru următoarele faze ale proiectului fără acordul scris al prestatorului. Totodată, achiziția de servicii include obligația prestatorului de a ceda autorității contractante drepturile de autor pentru documentația elaborată. Condițiile de elaborare și prezentare cât și celelalte detalii sunt prezentate în Caietul de sarcini.